

■ АКЦИЯ

## С ЗАБОТОЙ О ПОЖИЛЫХ

Пожилые люди являются одной из наиболее уязвимых и незащищенных категорий участников дорожного движения, так как переходят дорогу в местах, где им удобно, но, как показывает практика, не всегда безопасно.

О тряд ЮИД и госавтоинспекторы провели акцию «С заботой о старости», в рамках которой провели профилактические беседы с пешеходами пенсионного возраста. Специально подготовили памятки-листовки, которые им вручили.

Пожилые люди поблагодарили за заботу и внимание и пообещали быть осторожными на дороге и соблюдать правила дорожного движения.

## ПИСЬМА ВОДИТЕЛЯМ



Участники акции. Фото автора

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с инспектором ОДИ, представителями администрации и Молодёжного центра, Совета отцов, отрядом ЮИД провели акцию «За детскую безопасность». Учащиеся городской школы № 1 написали «письма- обращения» к водителям, которые при проведении акции вручали водителям - призывают быть внимательными на дороге.

Более 30 «писем- обращений» с призывом «Пропусти меня на пешеходном переходе», «Принеси ремень безопасности», «Сбавь скорость», «Используй автокресло» было подготовлено учащимися. Так же ребята оставили «письма- обращения» под дворниками транспортных средств на парковке у площади Ленина.

М. МУХАМЕДЯЕВА.

■ БЫВАЕТ И ТАК:

## БЛАГОДАРНЫЙ ПАЦИЕНТ

Мужчина оказал помощь районной больнице на 2 млн. рублей

В Красногвардейскую районную больницу доставлено более 3 тысяч единиц различных постельных принадлежностей и мебели.

Пациента 450 пододеяльников, 550 простыней, 300 наволочек, 240 одеял, 300 подушек, 120 матрасов, в том числе детских, 750 ситецовых и фланелевых пелёнок.

Кроме того подарены 10 медицинских функциональных кроватей с электроприводом, 28 кроватей металлических и 30 прикроватных тумбочек.

Министерство здравоохранения Ставропольского края, Красногвардейская районная больница поблагодарили спонсора за его помощь и такую существенную поддержку медучреждению.

Министерство здравоохранения СК.

Сегодня прибыли машины, которые поверху были наполнены текстильными изделиями и медицинской мебелью. Всего больница получила от бывшего

■ СОБЫТИЕ

## АВТОБУС ДЛЯ КАРА-ТЮБИНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ

В минувшую пятницу, 18 декабря, на площади Ленина краевой столицы прошла торжественная церемония передачи школьных автобусов общеобразовательным учреждениям Ставропольского края. Ключи директорам школ вручил министр образования Ставропольского края Евгений Козюра.

В этом году новый ПАЗик получил МКОУ СОШ № 12 села Кара-Тюбе Нефтекумского городского округа.

Автобусы оснащены всем необходимым оборудованием, соответствующим последним требованиям безопасности, — тахографами, системой ГЛОНАСС, что соответствует всем правилам безопасности при доставке ребят на олимпиады, ЕГЭ, экскурсии и различные спортивные соревнования.

- Для нашей школы новый автобус — большая событие и хороший подарок перед Новым годом, ведь в школу мы доставляем 45 ребят из аула Бияш и пикетов, на которых живут семьи.

Старому автобусу более десяти лет и морок было немало с его обслуживанием. Теперь его спокойно можно списать, он свой отслужил, — говорит директор Светлана Галустян.

Начиная с 2015 года парк школьных автобусов в нашем крае обновлён на 351 машину.

Соб. инф.



Ключи от автобуса получает директор школы С. Галустян.  
Фото администрации округа



■ КРИМИНАЛ

## ЛЖЕЦЕЛИТЕЛЬНИЦА ВЫУДИЛА БОЛЕЕ СТА ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В полицию поступило заявление от жительницы Нефтекумского округа. Она рассказала, что стала жертвой аферистки, которая якобы обладала парапрограммальными способностями.

По словам жительницы Нефтекумска, она познакомилась с женщиной с сильными

## ОТПРАВILI ЗА РЕШЁТКУ

Предприниматель расчитывал на покровительство силовиков, а попал в колонию строгого режима на восемь лет.

Предприниматель из Нефтекумска попал в колонию строгого режима на восемь лет за взятку сотруднику ФСБ, — сообщили в

магическими способностями через интернет. В ходе общения с ней «волшебница» провела серию платных «очищающих» сеансов: гадала, снимала порчу и пообещала переслать защитный амулет.

Всего пострадавшая перечислила ей 115 тысяч рублей. Однако через месяц обратилась в полицию, так как никакого эффекта от целебных ритуалов она не получила.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции задержали злоумышленницу

— 24-летнюю жительницу Воронежской области. Её доставили в отдел внутренних дел, где она созналась в содеянном. Девушка рассказала, что не собиралась выполнять обещанное и не обладает какими-либо магическими знаниями и умениями.

Против подозреваемой возбудили уголовное дело за мошенничество, — сообщили в ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Бизнесмена взяли с поличным при передаче 19,9 млн. рублей сотруднику ФСБ, который участвовал в оперативно-розыскном мероприятии. На предпринимателя завели дело о мошенничестве. Деньги изъяты в пользу государства, а мужчину признали виновным и отправили в колонию строгого режима на восемь лет.